—{~ DEUBLIN

HOERBIGER Rotary Solutions

ROTARY UNIONS

for Machine Tools | Machining Centers | Transfer Lines

TERmARmA SO

- A &d >
— ’j 'S Q. «f [eX'S Ij e e RS
T2V /N YST YR
MT232JP A EEER:T666-0026 EER)IEHEEEE2-13-1 TEL(072)757-0099 (X&) FAX(072)757-0120

W H X J5:T130-0026 HHEEEHKXME2-4-10-3F TEL(03)5625-0777 (f£%) FAX(03)5625-0888
2ZHEBXIET491-0858 F IR —EH%4-1-13-201 TEL(0586)73-0222 (f£%) FAX(0586)73-0223

www.deublin.com



BB LEO—42) -2 =F VEED-HDADDAT YT

1 DELEREBIURE B : 7—7>2 MER) TTH ? & 5V IEHRBRE
(V=22 b IT7— - HEBEDHEEE) TTH?

2 Fikld?

3 mEFEREAIL?

RaERBERE L ?

12,000min'& ¢

4 gmpraneE

15,000min'%£ ¢

20,000min'£¢

24,000min'% T

24,000min'ELE

BpRE

BrRRRE

J—5> MEAIEMQAL
(BRI RAD TN B)

10.5MPa% T

11162 =X (P.13)
TMPaZ% ¢

10053 )—X'(P11)
11012U—=X'(P.12)

EHETHBEVEDEL SV

15.0MPa% T

18.0MPaZE T

27— MEIEMQAL
(EEzhc 7 —5 > b
FNEVED HB)

140MPa% T

902 —x(P.22)
8.0MPa%xT

110821 —=x(P.14) 1113 U—=x(P.20)

11091 —Z'(P.15)
110321)—X'(P.20)

1M1112U—-x(P.16)
1103>1)—X'(P.20)

Bt THHEV
ahg{fIn

110921 —x(P.16)

15.0MPa% T

21.0MPa% T

7= h/MQL/T 7 —
EERTAE (EihI
7—5> ML THE)

140MPaZE T

15.0MPa% T

21.0MPa% T

T—=7> h/ANELE (SRR

111421)—Z(P.18) ,1103>1)—X'(P.20)

11092 —Z(P.16) , 1113 U—=X(P.20)

1114>)—X(PA7) ,1103 Y- (P.20)

11429 —x(P.18)
1103 1)—x'(P.20)

/MQL/T7 — 14.0MPa% T 111431)—X (P19)
TIVFAT AT :
N —— :E:,la,: 1116:/')—1(P21) 8 N
/T T2 MR | pax e | 11055u-x(Pa) | T01U-X (P20 B THRL A D AL
/MQL/T7 10000minse | 105MPa% T
HIRRfFZ2 @ &R J

At E THE
ahg iz

11429 -x
(P18, P22)

V=0t Yy—7o/00—

JAE+EE

15.0MPa% T
REfEREND
40MPa% T

14.0MPa% T

HE+IT —

140MPa% T

TJ—=Z2hIT—

140MPaZE T

TF—+I7— 10MPa ¥ T
HAIE - e - 17— 14.0MPa % T
s J=Z b
s AR T —
HHIE - ’,7;3_”'5, L 14.0MPa% T
RIVFATAT
BE - =52 b ASHK 20.0MPa% T

‘MQL- I7—-&F

Llarysy—tmn—sy—a=4>
ZONEOTURBE NALE - FESIE. FEECEBANEIEN S ET,

10,000min ' & T

2630, 2640, 2650 >')—X'(P.30)

SpindleShield® 1) — X'1103,1113 (P.20)

2620-004-252 (P.29)

2620-04x-xxx (P.29)

2620-16x-xxx (P.29)

2620-26x-xxx (P.29)

2620-52x-xxx (P.29)

260x >Y)—X(P.31) 7,000min"' £ T

SRBNA TV Yy K2 —Z(P.32)

6,000min"' £ T

./\“7') PULABO—-421)—-1=F >

12,000min ' & T

BitE THEVEDE (B

B asrsmn—sy—a1-+>



AYAY =B <K ¥ ) =

KA ERET CHYER A > T A -3

TEEBEOO—42) -2 =24 DWW TEL
KBEWA, HD2WEE - EBRERL ZWIGE I,
FTALTAA =3 EITECLEE L,
ZhoMr—JIlO—421) —21 =4 > DOiEE.
Wt AE FERAFECDODVWTELCHBALTWL
¥9, L. O—&) -1 %FEHTZ L
THRICEBEINTWRIGEE, RIKREDEER
HEIVGHENEETNERET S -DICERD
EE6HLETELEEN, ThoD~r—TI(CIE
STE. FREGE P DELRERIEE I A TY
9, BBELOETILHFADH S HEWEESIE.
B ICEESBVEhE SV, ERETH
BZEFEES. AT RLX, IR ENER
MICEEHEhTVET,
ZOHE2AT7ICIERDRARNEET VI RE S
NTWETH, %o —2)—-1=-4>
HABELTWET, 27U Tlria s o
—R)—2=ZF DA EZ2—T 4 ADOO—
2— IAUREEAXIICOVWTHERHICIS
CTHIEST B ENRIBET T, AT TU
FEREA. EERE. 5V IEHEL EE%
HZEBRICARTAO0—42)—1=2A4>DOER
HEBET T,

“If you don’t see it, we probably have it.
If we don’t have it, we can create it.”

AT T a—ICRfFIE S M
— R = F >

O—4 ) —2 A OEBHETE - cvvveeieeeanens 4
HECELAQ—2) — 2 ZF > DBE - 5,6
O—%1)—31ZF > RABOMIK - TERE -0 7
NIPBRR % - Ty §0pY - -y b S 8
D—?'}—l:?j’?@ﬂi?}l-ﬂiﬁ‘jﬁf ............... 9
TANWE—EA LT FLURITDNT rrvrrereeenes 10
*9*,@1‘%6:?“? ................................ 10

JAO—X R —JL -[AEh I EICHREI TS

1005, 1101, 1116, 1108+ - - -+ + v ovveeeeeeeees 11-14
Pop-Off ™ - @&z ) 22 [A1%5 7 7] B

1109’ 1111 ............................... 15_16
AutoSense™ - 7—5 > & RS4 T7— D3EET]

1114 .................................... 17_18
Autosense PlUSTM ................................ 19
SpindleShield™- 2 &> KILFEZERADERS X7 LA

1103, 1113 .................................. 20
5 A C{EHR] g4 B R

1005/1101/1116 ............................. 21

75\/:/“9,(7°902’ 1114 ..................... 22

NT7Y L XBIa=F>

JAO—X R —Jb - BAEFIEEICREI TS

1117 ....................................... 23
Pop-Off ™ - @&z 0) 22 [A1%5 7 7] BE

1121 ....................................... 24
AutoSense™ - 7—5 > & RSHA T 7— DT

1124, 1154, 1159 « v verrrrvnneeeeeeiins 25-27
AT REA—R) yOART ) TR e 28

BERRE I -1 >

2Mik- ERADHEAGHE

L 29
Mg SEMBE T - ERFOHEAEDE

2630,2640,2650 <« -« v v v e e 30
Mk S8MIBE T - EMAEDHEAEHE

0010 31
NA Ty FRIZTRER 10788 £ T - BRADOHEAE DY
................................................ 32

2y TYLJSRCY ) —X

(BAEXIEO—32) —2ZFfF) coeeeeeeeeeenns 33
)y TYJSRDY ) —X

(BAXIZO—32) —2ZFfF) creereeeeeeenns 34
1%%1 )@1&@%% trl%%ﬁ ............................. 35
BEF2TY)BRRTEH - - cor e =R
BV —ZDENFLUWEHBRIRPEESRL TL 20y



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

/

O—2)—1Z#O{EERIE

ZAIW=ZAEVRIWVI=F5 2 bDOEBLE X)) vb
BEDIFEAEDTIREN, Y = Tt 2—1CI30WHh D340
BDI7—-Z 2 bPEDRhTVWET, SRTEITEIETEOEFRRE
CHREMETTIRRE LI RMEMA S -DII5HPHEBELE
ELET AP T—=F 2 FNDFE, 7—T7DAEISEWETHIERIC
REMTETHISARMIRRVILIZEBZARBIDELESIICELD
IITRIUEICELS 7= > "D EL HEVIRPHY EL A,
T—F L MMEWENTLE ETRYMPETY . BB THEDEE
PETLCGREDEFREXTESGIEC AV ET, TIBOILUIE
WET—IDMIEGBLLAZREREGNET, v Fw2%
—DANW—=RELRIVT—=F> bk (TSC) TIEI7—F> bPE—4
J—2ZF>, AECRKIL, Y—ILRILE—%E-> TEHORERE
G BYHIEA RN, HEDSH, BEEROER. M EwRERILE
To T —F L hEEBLUAEBE ZIV-—XECRLY—-F >
MEITEXYV—F  rEEQOAXMNERKS BB ENTE, V—
NDOFEHREILPO—ILTEIETHENREEZREC LT, BVEE
MEEBDZENTBEICENET,

—

-5

HDFI—-F2k ZAIW—REVRIVG—F Uk

O—42)—=1ZFDOE%E

O—&2)—1ZF> i@ 7—5> MMDFREERTDOL S ICETE
A SEEITE LR EDEERIEAED O DREBRLIMIEEZ T, H#
AT -5 MIKBET—F > bT. SHBHOKI» & L %285
—90%. NEEBOL-DDMAHN2—12%. KEMEDRL GEE
TEDHHE. MICLEDEEMEIrEENATVET, T2 TV
> O—4&1)—31=7% > iEMinimum Quantity Lubrication (MQL) T
MoNZI7—-ACIIX b, IELH. FIII7—-HBT &
PREBET T,

—EHOTE TIZ T 7> TRBERERD -HEEHRP I 7 — &8
TAHICO—2) -1 ZF P FEHRINLTVET,
HBICENETNESHPEDLY ETOTHEARIZEZNDNR-TV %S
BBEE0,

O—%)—=2=FNIx—J(ZD2WLT

FEEERER

ZERIV

a—%— NITLYT kL o=
NT)T

FOEIBAEL FIVERURECHRET30—4%2—, O—%2—|C
M UBRICEL TWBIEEETS. #HieR—XEBIPNTVBEN
UL V=T bEHUCADBZ V- EHRBNEO—-Z )
—1-FLDEEERLTVET,

N7V T—FBIAZF D I31EH D VN ISEBEOXT7Y 7 TH
—B=PNYTTICHAAETEN, XTI LRB I F 2 E
INEDRT) L THEPNTVWET, HRICL>TNAY T LT
IR BREPDEICENET,

=IiFA—2Y)—21=F>D
DEEBTEE. SREEICH A 4
Hhidk) £€ A,

5l 2 1£14MPa.~20,000min™"
THEZLTW31121> 1) -X
J—Z M HEAZFDY—
EBIE5M  FISEWE R E— K
TEWTWET !

YA47A5yTENY—IVE

TRTODF2TV> A4 ETE2EI -, XL—XKE
., EEGEWBRTS 0. V—IVERNCETSEEE T2ARLA
(0583 7HY) ICEDL O HERHETHEINTVET,
FEIRTOI—F > MR- A B —ILICERIEMED S ) O
CH=INA RERALTVET, ->T. Ta7UV>DI—Ibidfth
EHER L TMREFEECHAMICEhTVWE T,

BRBIZT 2TV A2 NINT L ZBIAH Z A —IVERALTWET,
CDONFLRABIARZ AN —IVSBEBEENEXERIVIZD D DR T XN
HMEEEDICEFRER/IRICTEIE T —ILDOEFEERL. ERE
LTREGTERMEDHIMEEEBIZEIIHNET,

INGLRBIAHZHIV—IL

FALEID—EBH T —IVEIS —
h‘b\p)i—d_o
$ EE—

|




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

SEHICEL/-O-4)—-1=FDFEE

NPV G— NG — K s
O-5—E% NI A B NTILTLAR
N 4y DA S

%1:1109>V—X

%1:1109>1)—X

BT —X

RNTPVT—RBIZNEEAT I TLARTE H?

TEEMAO—2) -2 22, NPV F—FREeENT) >
TJULABOmE2 A THBEEINhTVWET, EHRETIBYEEZh
ZhDE2A1 TOFE-FFEICDOVTIAMBENE T,

RT7Y 2 T—AFBI=F L3 —EED -, Mt - KWHP RS T
To TadVORTY T —FBI-F I ZRRBORE - /-
MAARY SN ET, O—2-—BMFARE. FIOFO—-2—I1CTH
WICERF I E S, NI T TIEBOIAAEIE, XE S NIVIGEEOREE
MISNAMFRICEELE T,

Zhomad 7OE20EEIR. O—2)—21=ZF > 5DBNY
NG TPERLYTA UL THRINTES 2 ETT,
O—2-—BAAKXDEINERIE. 7—F > MEICLBZXES RIL
I EAEOFE (X5 A—NR) PAERIREINZZETT,
NG T TIBOAARBRUONT ) LT LZABZDOWTIE, 7—F >
MNENZZZAMA—RELTREY RILIZBZET,

BEERAN > ZXT7—F1 ARSI 116NT T — Rl a4

N7 T U RBI =7 2 3 ERERET CTHUKEICVW L DrDOF R %E
H5LET, HEIS, ATYULT LT EICEY TR MK
Ladrd, ReEHRRGEERE* LT3/ TEET, F20HEE
ELTEE, REC RNV SN 2D/ Ea0—-2—7 145D
T, O—2Y—2ZA4>ONI I THIREIORERE LD Z &G
HEBA, FBIDHEREL TR, X7 TP EVnEDHICA—42
J—21=ZA> -5 MREFR— XDBEDT| 53RV & & DR
ENSEMAINET, FA4DERIE. X7V LRBI A&
27 bEDOT, RAEROIRVWZEHIE Y KIVAE L TEEN
TTo LAULATYLHLRBI=-A 13— (O—&2—RUIEE
RN HARAENTZNT T TER) — R4 ICBT 2 RENHY)
¥, o T. MFTUDOERICIE. Bvr707y Tt Edhizs—
WVEFHSHIZHENETOTEERCIES ZENDBETT,

A F

BEERN L ZXT7—F 1 AR SN 11 7TARTY L RBI A=A




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

//>

BHICEL/-O-42)-1=2FDERE

TaTVICRERENDOMIEHICROBEL 52D —ILT Y
JAY—NHYET, RS CHELEICIDL S LREETED
DFF27T U FTT,

s0-=-XK=—Jb:

ZTDEODRAY., Y—IVEWRI—F> NEOHEE FERE Bk
MLTWET, VO-—XRY— 1AL —ILVEEEEEES
O, Y—IVE,PS ILEIPDICL AR HBDHETT, ZThWd
ARL RETRBEVES)EHA, — MU /O-—XIKRY—L
ZACE, O - EEBRLTIACZ2INDSEWNT—F 2 b TER
LTH, TOMENDEEN VELE->TVET, —HBORMZIEZE
H#z GRiEE L) ICHHBLTVET,

Pop-Off™:
ZDEATDY—IVIEEAD P> EL L. EAPEBRE L
BEV—LERDTPICELET, ChICLY 7—F> MPFRNE
WD Y —IVOBEBREBERENM < B3 HI2. §#% L cERAER
FTO " LEE " HREET T, Pop-Of ™M —JLid I TEFIC X JL —
ZECRILY—F> b (TSC) MON - OFFH 2 #HELTT
B EE W, T—F > NEFA TIZh > TY —ILTHBOBRIZIE Y
—IHENETOT, #HIEFA—IRVIXEL NIVADKET -5 >
ME—IVEDPSHTEET, ZD7H—REIICPop-Of ™M1 =42
ICIEZNEEEBI—F b EZJIZHELTRR-0DTAR
AW AERNLE AP BBEELRYEF,, % /Pop-Of M=+ >
EESTEMIT7—eRIBEERT I L BHETE T A,

AutoSense™:

Z DA EPop-OfME T FO— L K - )= — S DEBNLIEE
EHABADEEZHDTT, Pop-OffiMD & 5 (2. AutoSense™ (s
— I MREBTEDICT—F 2 NEDF DD - FZBEICIE S —ILHEA
C. 7= MEFBVEICEFINE L TRREEAIEEICT 3 7=
HICT—IVIEBENRE T, I hA—LK - == DL5I(C,
AutoSense™(3 L —VEICI JOVBADODI XY A #IE T332 T
ERRFZAIT7—DOFERYPREET T, AutoSense™ 1A > id,
HOBEERBAL, WET3Y— I AEEEEHNICBRLETOT
J—Z> b MQL., R4 I7—COFERIPFIEET T, Pop-OffiM
S—VEHEIS, KL S B ETT,

AutoSense Plus™:

FTaTVUCERTFDOZIDOEIMIE. AutoSense™ & Pop-Off™ “Micro

Stroke DRFFZHAEHEEZHDTT,

AutoSenes Plus™ DF|&1E 77— > b MQLBELUV KZ1I 7
—CNZ. SHEOTHEIESHFERTE 32 & T, AutoSense™

HEEE & FIAE . AutoSenes Plus™i3 i fADIEE S EH & BRA L.

BEMIC —ILEEERIRL £, AutoSenes Plus™ 1= F > A
NS TRTDORBEHIBT 31T, BEEOEB ICHEIICHIH
EEBMT2DBESHIEBA, 2D —ILIiE, AutoSense™ & Rl
WKL ZA D BETT,

TRIIREZFRAFICHTEES—IT7/O0—DEEIRRELEDH-HDTT,

=lFyo/sad—

tIEE (SHE)

otk “UO—ZXRNY—JL” Pop-Off™ AutoSense Plus™ AutoSense™
(1005, 1101, 1108, (1109, 1111, (1114-1xx, 1124-1xx, (1114, 1124, 1154,
116, 117> U —X) 1121 2 1)—X) 1154-1xx 1) —X) 1159 1) —X)
EALL . ZHEEGE. Y-V EETHREET
EFNICL-TH =
22 [@ &5 H AT BE
MEI7— = EEh R TEE A
EEREE. > —IVEIRDTHICEREI S Y £
MQL
J9—2>Fhk

AutoSense Plus™ %
BELTL W

TadVr IV ZTREHOARICRLEL 20— 2V IZF L ORELHFEVLET,

FEEtE THEHVEDE LS L,




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

R{TFEE

O-%2)-31ZA V& R<{ROLLTERLTWEESEHDFEIZE

~

ZELRIVEO—R) A=A DEDA L Z2—T 11 XU ERICIRNGER TEALORBEAETMIL W EDBIERNERAANRT UL LR 1=
FoeO—2—RAROANTY T —FBI 1 =4 D RAERIIVOBFEIC DWW T TEDTiE-AZICTMIEVNEY,

B2DTE
2> RIVAIZEET I N BRBICIE. RSN EFIIVOREEEER T LIICLTLEEL,
O—4—x IRk O—4—4>0m ZAER IV ML
A F H | M X Y z
%5-18 UNF 14.3 24 16.650 / 16.645 47 16.662 / 16.652 71 20.6 35Nm
%5-18 UNF 14.3 24 13.872 1 15.865 2.4 15.885/ 15.875 48 14.3 35Nm
M16 x 1.5 1 24 17.993/17.988 5 18.000/ 17.995 8.5 17 35Nm
M16 x 1.5 1 24 16.025 / 16.020 5 16.037 / 16.027 7 17 35Nm
M14x 1.5 12 24 14.494 / 14.486 5 14.508 / 14.500 7 18 25 Nm
M12 x 1.25 11 24 13.994 / 13.989 5 14.005/ 14.000 7 17 15 Nm
M12x1/M12x1.25 13 15 12.994 /12.989 6 13.005/13.000 9 23 15 Nm
M10 x 1 1 17 10.994 / 10.989 3 11.008 / 11.000 5.2 15 10 Nm
M8 x 1 125 15 8.995/ 8.991 3.5 9.006 / 9.000 6 18 4 Nm
BICIBEDBWVERY ., $XTOTEIEI U A— MUVBERITT,
ZE R IV & A—4—&8 FHAFTIRRE
z F T
: | J0.005]4| M o HHh
T
7 —
—E i B
] 1| A - ;,
[ A g —— ,
1.5 x 30° © n T </ I
©)]@0.007A LM
L HHY %H
INYTUTBDRABBIDNTY) J—RBAZF AT OVWTUETRDIBEESHIDA L A—T T AN BBEERYET,
36.4+0.1 31+01
1 W‘
SN | e |
o i ‘
_ gg: A‘i Rz6.3 25
. ¥ /‘(I~DBS7 % 3 g\ 1 185 ; 3
Rz63 § | _ s /
éé \w ‘"?(\ & [ E—S
| \fp/., o 15 © — /'{ =A19 E
i 21 1ol m % D ;(H:l—7» .
b 25 L | 2
T 2 / J‘
-0.013
. 4 FEYYED 14 £9 [-oow] :H“
] % AT f Hé




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

//>

LY RUOMEFEF—ZADEHEICDOLT

FLUOERICONT
JO-XRY—NEBBTRTOO—4 Y -1 =4 i3 ERPIC,
RIRDICUABRBNDPREELET, ZOEIBICLHARNICEST
D VEREESI N, BEEICELDZ D VBEEBICHSZ ENTE
F9, MAT. EALEMELI=ZF > THRBICIIFNDLHICK
BMAPBEELNETOT, BRCSKEEBI PP B IE S KILE
ERFZERHLET B0, MRS THEEIELS L FL > 2D
TIHBENET,

TaTVOHREFEETHES L TWR ERVWA, EADERNICZ
TZEWEWTEELA, LEP-T. TRDEDIZETD KL 2K
—ZAXRLUBRIEEICTARERAIPEDLIICT I ENEET
e

YES! YES!

NO! NO!

|

KL k—R &
THEZEICESTVS

FL>R—R(Z
TEZEICESTWVS

RL>R—RH
LEEZEICESTVS

KL k—ZD—ERH
EEEICESTVS

HEBEAR—ADTBHEICDONT

F 2171 >® Pop-OffiM, AutoSense™ % L T “All-Media” 1= 7#
CIEEREE TOFIFE LD REE D RET T, 7—F > NED
SNBSS —IIVEIPBN DI Z EIC&) ., EFHDD S EVIRE
TOY—IVEEELLHNEE A,

HESR—ADO=2)=2=F &V
THIVRFFITSNTLS

R/ oro—21) -1
ZHAENBTAHERWT
W3 &, V-G O—
Z)—a1z—#4>&a> b0
—IWINIVTED T —F > b
BR—ZAICEBENET,

ZhiZ&Y) ZE Y RIVER
EA—42—21=F>DFK
L4 hoDEhEE
! D TBIENT &F

ED

ARV

YV LKHBORIZIE Y — VBN D, HBAR—IARVPZIES R
WOKRBI—5> b Y— VAL SHTL B EICIEBEVET,
TRDE DK -—ABREAEEERBT I EICLINKRELEVHDH
TZEET,

6.3 0 e &) o m Bt 1) Ete Bk, ) 21
EHEVEEFITISA TS

HfHes1ro—420—1
—Fr kB EFERVT
W&, VLo —
Z)—a1=F>&a> b0
—ILNIVTED T —F > b
EHRhELET, 2hilk
ZEY RVEREO—4
J)—a1zZF>DRL>Fq
CHLDENEIIEZIET,

AU




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

O—4%)=21Z=F Ok - Bt HE

Ta2TU - AZACOBF IR ETHEETT, RCBEDULTHFEONWAEL DI, RETIEY

EBXHY—EZT AW DD DEBEIL—ILEF > TWEELZEDPDETT,

1.0-2—BEDXT7Y L T—FEI-FDiHE O—2 ) -1 4> %2 NIVIZRfT 381
IR —XERLTFICERELTLCEEIY, 2O LEVWER—ARERFICO—4) -1+
SONTYTICTIVRIVERR P LY EEDREEGIELZ2BANH ) T,

20-%2)—21=2F4 BFIOFICIE S FILORMEZBERMNISERC LT 0, ES RIVET >
O3RN Z L TERIEEETETNhEEYE A, Z5 LAEVWEO—R ) —2Z2F>
ICIRNPELC 2V, EEmbICRET 22D LI ER A,

B RLYR=ZPO=F—0=X2—-D& I, PAWICLEZENTRLDFENEBFIF2 2 &5 <
ERELTTAHERWVWTWSE D E D PERBEVWE T, #ERHOBEEO—2)—-21=24>DO LU REE
PETEEL LI NBICH D EEERBEVET, 727U - 2242 EZBLDIENT
TETHPENODERRMIZE 2 EIETEE R A,

Tk . FLCDERKICOWTAZACDELVERRMIFAEELL VWIS AZ SHEALTWS
YT TT, | .
TE LU B L1
YES! YES! ~—  YES! .

YES!

QL_T‘T E

il

IR EBWTEIE R — X DR
BB L TN B, RL2k—2Zh"

A—%YU—1ZF > ERERENE O—421) -1 CHEREDHE

7L X2 TIR—XEBNTWS,

T L XY TIR—XERVNTWS,

TIVRERWS Z &Sk F—RITE
eyl Bk S Rt Bt 1))

THEERWTWD, RKL2AR—ZADETERVNT VS, RLAR—ZADETERVNTWS, ANT7ULTISEEODEREN DD
ZEERAIEL TV,
i L< AUV ER e A1
NO!

NLYR=—ZNLEHERVNTWVD,
ZDEHAO—Z) —21=F>DXT
TN RLULREN S,

O—#U—a1=#>%EAEICE
I TVWBEHICT—F> bDO
22 IPREBICHERE L > —IUIkRE
EF5T 3,

A—2)—31ZF > DNIILTH
BEICEESh T3, TEICT S
TACNERS KW EEREIRE

AR —XDMIFPEDTES, £
DHh - 1R — X 5 DIEfRED
A—&2)—2=ZF>DO~NF7Y LTI

ULAT 2T DREFIRIC OB 1 B, <,




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

/

T=F7bDT7AIWRL=23EXVTF R

Fa1TUr  AZFCRBTHBTHERENIBEALELTDY -5
MIEENZOC2ICWALEYS, LrLeFS A-42U—-2
ZFDFEMEEERENERARICHIET 2DICIFTI-F > bDT
1V b —2 3 > %ISO 4406:2017 Code 17/15/12, SAE 749 Class
5, NAS 1638 Class 6 (O & S € RADIRFH 1 X Z60umBIAIC
NDBEPDETT, BEETICV—-F > MHELTERHZRS
o7 (ERERRUAIEREN R T) IF&RIE 1SO4406 :2017
Code 16/14/M1MEBEL TVWETH, Zhiz 727U DIEELY
bELWI 2 IEEEEFTT,

T—T b ORERFELKDEMHET BRBESLKEFERA LT
Wo KEBKICEENDHINY TLRY TRV TLIBTI—F 2 MIE
FNBILEMEEMESE, K—FANVIvLIa>e2RELTL
TNITIT7REHEIEETOT, BROICT—F > MERERD
¥9, ChoDEAIO—2Y -2+ RECHHR L. BHIH
BESIZREILETS,

—MEERE LT, KOEE (REHIV DI LBRE) H 17ppm
BIZEILT—F > FOERBEREEN1%BAD EEDhTVET,
BERI—-F2 MEBICKLY IEHSHdHEUET L. MIYOMLE
HOHAESNET,

HE

(1SO 21/19/17 at 100x) (ISO 16/14/11 at 100x)

ISO 4406:2017 Code 17/15/12 NAS 1638 Class 6 SAE 749-1963 Class 5
WFHAX 100ml&7=) MFHALZ 100mld7=t) PFHAX 100ml& 7=V
(um) DIE% (um) DIEH (pm) DfE%

4-6 < 130,000 5-15 <64,000 5-10 < 87,000
6-14 < 32,000 15-25 < 11,400 15-25 < 21,400
14 - 60 <4,000 25-50 <2,025 25-50 <3,130

50 — 60 < 360 50 — 60 <430

J—Z PN EZIBRO-2) -4 DEGICEHELET,

BE. A2 IZEF100mg/LUTICHIA, 7IVI Z T LMIOBEEE0MY/LUTICHE S LD ICEEL TSV,

FTBRBICONT

FARUX ML= b2V RADEZ2OT TIREBSCTRE N TV E T, British Standard Parallel
Threads i3 ZEETEL - /R THEHENATVET, COXTITRELDNZIEIHFE LTI :
BSP,BSPP,BSPPI,BSPF,BSPG,PF,Rp% L TG#H & V) % ¢, British Standard Parallel Threads (%
¥ 7= BritishGas,British Pipe Parallel,Parallel Fastening Thread & & h £ ¢,
Zh5DMIRIZ DV TIXISO 228/1 £ JIS B0202 % SHREEVVE § 6

UN= L IZUNF & #F & © 5 American Standard Unified Threads {72 T d. X JILDOAE
ETHRDELE D DGR EREBRLER AL

TROFIIFEITXI%E
BKIAHRETY,

o
G 7scyl
PF1/4I
RYiTr

Y4 BSP
Rp Y4

T=IN=2JIEARAHE2OT TIEES R(PT) RUNPTTEREINTVET,

British Standard Taper Threads|3BSPT,BSPTr,PS,PT,R,Rc D& S IR L » =M CHER S
h & ¢, British Standard Taper Threads | ¥ 7-Pipe Taper, Conical Thread& e h£d,
NS DMIRIC DOV TILIOST/1 EJIS B0202 % SHREEVE T,

American Standard Taper Threads®7—/N—% I TEH R (PT) XV ERMME TRHIEEA XD
DABELT—IN—AENPRLEZ/OICNPTER (PT) XV DHEE L TIREEL Y —IVEI RN EE A,

TROBIIT—IN—%T%
BHRIAHRETY,

R Y keg

G Yico
PT Y
RY
Re V4

Y4 BSPT

10




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

fER 4
KgEs -2k
MQL (FAILI X K) /1 MPalLF
1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60 m

Digzs

EEE/ T 1IVE—FEE

DEUBLIN

1005 —X “oO—AK—IV”
J=ZkMQLAO—=%Y)=2=%
« J—2> NRUMQLABRE

s FICRT =T L RUBRABICEL -7 O0—-X R —Ib
IR ARNOSHREL AV 7L - 7O—5%5T

TR PBEERZIAHZOA—FZ—{FEANTY o F— ke
ATV ITREDF-DDFE) D XEXRBEDNY PR
cBEELFEREGTOMATE VI =N, FERNS O ZE
AHZHILY =

cBFETILYA PREREBTIVIZOLBING DT
RUOZXFoL20—-4—

B s A RE 15,000 min”"! 10
RefEREN 10.5 MPa EH 8
%kiﬁ% 6.8 L/min (MPa) 6
RafERRE 71°C .
2
0
0 5.000 10.000 15.000
o
ZEEAF B (min)
E
———1 P
F
M
v
= < +-+—++—-—H—-— o\ . ____1 L
Q Lk - Q
T 1
: = T
|
&%+ L g I
A )
I7—GEER1005ETIVICOVWTIR BEHh 4078 ZTSBFEL,
B C D P A E F G H | M
BE K— b 2 2R N> bR O—4%— |A—4—| xR R bV g m Lyk Il g m Ly
J (6 x 60°) R R
P * 1 1 10.994
1005-704-434 Vs NPT 34 80 3xRp % | M10x1RH 22 1 34 17 10989 5
; 10.994
1005-402-401 s NPT 34 80 6.4 M10x 1 RH 22 1 32 17 e 3
i 10.994
1005-402-448 Vs NPT 34 80 6.4 M10x1LH 2 11 32 17 10989 3

RE. I 7 — B2 EE CERRIBET Y,

11



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

1101>1)—-X “yQ—XRK—Jv”
J—5vkMOLAO—4Y)—21=4Y
« J—2> NRUMQLABRE
s FICRT =T L RUBRABICEL -7 O0—-X R —Ib
IR ARNOSHREL AV 7L - 7O—5%5T
TR PBEERZIAHZOA—FZ—{FEANTY o F— ke

ANTYLITREDEDODIE) > REXRBEDNY MR

BELFEREETEMATS VAL H—N1 NS B
AAZANY =L
cBETIVIA NREVEBTZIVIZILBNYT T

EREHE
ik Ky —>> 8
MQL (FAILIZR) /1 MPallF
BEIRE/T7 4V 2 —FEE IS0 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 12
B s A RE 15,000 min”"! 10 ﬂ
RefEREN 10.5 MPa EH 8
BARE 20.1 Limin (MPa) ©
RafERRE 71°C 4
2
0
0 5.000 10.000 15.000
e
ZEEAF B (min)
AbhL—b - 2—HY 90° &Y AbhL—p « ZJV—E4 /00° BY
|
e
| —:—-—ék\?
==
o
\ I
0|0 @
D | D | D
|
ac Q‘C ac
M M M T
|
E E H E H
N TS T S
[oa o0
A A
[%]] [%]]
B c D P A E F G H [ M
nE R—F Sz 2R | X MR O—4%— |O0—4—| VK NEE &) 1A% |4>AY
@ (6 x 60°) Rr& R
1101-265-343" | GV 43 95 | 3xRc'% | M16x1.5LH 30 11 6 24 | 17993/17.988 | 5
1101-265-644* | G Y, 43 91 | 3xRels |7529TK@21| 2 145 6 4xM4 | ©30.01H6 8
1101-632-343 Re %% 43 103 | 3xRc% | M16x15LH 30 11 6 24 | 17993/17988 | 5
8 1101-202-651* Re ¥ 43 10 | 3xRc% | M16x15LH 30 11 6 24 | 17.993/17988 | 5
=
il 1101-202-664° Re %% 43 M0 | 3xRc% | M12x1.25LH 30 11 6 24 | 13994/13989 | 5
[l 1101235343 Y NPT 43 9% 9 M16 x 1.5 LH 30 11 6 24 | 17.993/17.988 | 5
[
O 1101-235-238 34 NPT 43 100 9 %4-18 UNF LH 34 14.3 6 24 16.649 / 16.644 5
s
i 1101-359-343 6% 43 9% 9 M16 x 1.5 LH 30 11 6 24 | 17.993/17.988 | 5
£l 1101-195-343 6% 43 102 9 M16 x 1.5 LH 30 11 6 24 | 17.993/17.988 | 5

FEREMERET S LICLN. I T — M= EER CERRRE T,
CERRMEREYT S 2 Lic k) GHE. I 7 — Wit R EE CERRTRE T P21 28R L T £ &L,

12




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

1M11621)—X “y0—=-ANI=IV”
7—7vbMQLAO—-%")—-21=%>

+ 7= P RUMOLA BB

R AAADEET VS, EERONEEER. T7— CHEATa
C FIYRT 7= 4 L RUBARICEL Y O—-X R — I

< PIPARNOPHEREL £V TV - T O—5%E

B AEREXVALO— 4 ENT Y L Tt
ATYLITREDZODIE) > RERBEDNY PR

- BEGEARMETHRAT S UL H—/Nf MENT S RE
AHhZAIVY—I

CBETINTA PRERETILIZILRNATIT Y

EREHE
Fotk KiEy—5> b 8
ML (F4IL3I X)) /1 MPallF !
EEE/7 1V Z—FEE  1S04406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 6
B s A RE 12,000 min”"! 5
RefEREN 7 MPa EH 4
BARE 82.0 Lmin (MPa) 3
RafERRE 71°C )
1
0
0 5.000 10.000 15.000
o
ZEEAF B (min)
Abb—=Fh- 20—8 90° &Y
D D
E = P
FP
i R &
—
jﬂj =7
JIEH e —o— S
| — ~1= O i
? L
A, = B
B
B c D P A E F G H I M
BE K— K HiE 2R | AVMR | A—4—%Y |0-4%-| 2VR NE 0 | oaviE q>ay
@ (6 x 60°) X EX
1116-048-059*** ViNPT 44 115 9 %-18UNFLH | 33 14 9 24 | 16.649/16.644 | 5
1116-048-463*** Vi NPT 44 12 9 MI6x15LH | 30 11 9 24 [17.993/17.988| 5
B 1116-063-463" Y% 44 12 9 MI6x15LH | 30 11 9 24 17.993/17.988| 5
3
E 1116-319-248 225 BHA B 44 105 3x95 % NPT RH 30 16 9 2 - -
Pl 1116-485-463" eV 44 12 9 MI6x15LH | 30 11 9 24 [17.993/17.988| 5
|
all 1116-600-059 %5 NPT 44 115 9 %-18UNFLH | 33 14 9 24 | 16.650/16.637 | 5
1116-600-463 Y NPT 44 12 9 M16x15LH | 30 11 9 24 [17.993/17.988| 5
1116-610-463 G Y% 44 12 9 MI6x15LH | 30 11 9 24 [17.993/17.988| 5
1116-090-059 Y4 NPT 44 105 9 %-18UNFLH | 33 14 9 24 | 16.649/16.644 | 5
1116-090-463 Y% NPT 44 102 9 M16x15LH | 30 11 9 24 [17.993/17.988| 5
1116-516-463* GY% 44 102 9 MI6x15LH | 29 11 9 24 17.993/17.988 | 5
1116-555-463 Y% 44 102 9 M16x15LH | 29 1 9 24 |17.993/17.988| 5
1116-987-463* % 44 102 9 MI6x15LH | 30 1 9 24 |17.993/17.988| 5

Y ERRMEREYT B 2 &L T T — Wi EER CERARIAE T,
*ERARMERREY S 2 EICE ) hE. T — Wi EER TERRIRE T A MIEP21 E SR L TS L,
LB /AY A ADETIVEREDRRIS i E THEARME BRVEDE IS,

13



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

1108>1)—X “yA—XRK—JL”
—ZvhMQLAO—4%Y—1=%>
INYO B8 A M B
«7—52 NRUMQLA R KE
s KR fDBEBETIVIE, BlEEhOMREEEE. T7— CERTEE
cO—XRKI—Jb
« BK19mm®O KO — /S —BENC3HE
IR ARNOSHEL £V TIL - 7O—5%ET
AT TREDEHDSEY L AERBONY MR
cBEAFEARGETOIMATEIO VI -, MNEINS O ZE
AXHZANY =L
CATFULARBNY T TRUOO—2—
cBHFERTIVTA NREQLEBTZIVIZIABI O Rx vy

EREHE
Flk bl e I N
MOL (FAJILIZK) /AMPalATF 14
TEEE/T 4V A —¥EE 150 4406:2017 Class 17/15/12, max. 604m 12
BEERAOERE 24,000 min1 ©
REERAED J57 -TRSHR EH
a'%fﬁfi%. 24.2 Limin (MPa) ,
RaERRE 71°C )
2
0 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000
22 BT EEEE (min™)
= 1108-332-105, 1108-333-105  mm 1108-840-835, 1108-844-835
1108-332-105 1108-333-105 1108-840-835 1108-844-835
gcC
B [
B o
=) agc
L‘EEH ;
O O0jO0 O
A A T
%@3/ —
| =
|
2G 1 V) @G
E E
OF | OF OF IF
a1 [%]] (%]} (2]
B c D P A E F G | BeEH | e
BE FK— b HE  NITVT| RN BRR O—4— A-4— O—%—| R H>oOv% EEEE| EH
q S /'\ 4
1108-332-105* G 4 90°R! 48 885 | GYs(4x90°) | J\A 7.4D10 19.5 15.4 8.1F9 48h7 | 24,000 8
. GYa zrL—¢ 1 o
1108-333-105 bt 48 98 | GYs@4x90°) | J\AT7.4D10 19.5 15.4 8.1 F9 4817 | 24,000 8
GY 2rL—r 1 o
1108-840-835 e ew 48 12 |G Y(3x120°)| A 7.4D10 19.5 15.9 8.1F9 4896 | 24,000 15
G Y ZrL—F 44,000
1108-844-835 e 48 113 12x B4 J\f 7.4D10 19.5 15.9 81F9 | ogeg | 24000 15

*ERRMFERE DI EICLY, T7— Wit R A CEA R RE T FMid BRIV EhEE,

14




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

DEUBLIN

11093")— X “Pop-Off™”

FEGHE 7 M MOLAO—5)—124>

2VAAE

«7—5 2 FRUMQLABIRE

« Pop-Off Mi#RE(Z & V) Fifk & U DZEEERH FTEE

cPIReARNOHRL BV T7IL - 7 O—5%ET

BT P BEEXIVAHAO—F—FEATY L T—kiEE

CcANTY U ITREDE-OHDSEY D REABRBDODAN PR

cBEAFEREGETEMATZ UL H—N1 NENT O XE
AAZAIY—IL

BRIV A PREVEBTZIVIZGLEBNG I T

EREHE
ik Kagy—>> b | |
ML (A4 JLI R B) /1 MPallF 1“ S~ |
BEIRE/T7 4V 2 —FEE IS0 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 12 . |
—_ — 10
BEEA R 20,000 min”! T - T ——
BREMEAES VL BN, T ——
BAHKE RXH24—K82LUmin (MPa)
=4 24.3 L/min "
BEERRE 71°C .
0 5.000 10.000 15.000 20.000
EIEREE (min™)
EEEHRO T 7 —ZJ—Id m e 44— mEE
TEEHA
ZRL—b - ZJL—E 90°H
D
E
i T L e )
F ==
: | - ©)
_ )
§ < & {4H—711 I "*78"*74—‘: K § < 8[7 e i 8
e N _—
Z I T oz T e
B e L HA 5
P P
B c D P A E F G H [ M
BE R—b HE 2R | XUMR O—4#—xY |0-4%—| 2VK | R gl 1>O9% +A4>Aavy
@ (3 x 120°) R B
1109-010-165 %, NPT90°R 53 135 VaNPT | %-18UNFLH | 30 11 9 24 | 16.649/16.645 5
Y8 NPT 1 5
1109-011-165 | _ BNPT | 83 129 YoNPT | %-18UNFLH | 30 11 9 24 | 16.649/16.645 5
1109-020-188 G ¥4 90°8Y 53 135 eV M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
3
1109021188 | _Gb./sm_&, 53 129 GV M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
1109-040-188 Re ¥4 90°8 53 135 Re Vi M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
R B}
1109-041-188 | . Re é,b_ﬂ 53 129 Re 4 M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
1109-023-212 AN 53 135 G M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
024 cY 1
110904212 | _, G% | 8 129 W/ M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
1109-043-212 Re 4 90°8 53 135 Re Y4 M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5
-044- Re i 1
109044212 | _ Re7/s | 53 129 Re Y4 M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 | 17.993/17.988 5

15



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

Digzs

BRE/ TV E—NRE

fER 4
KigEs -2 b
MQL (FAJILI X K) /1 MPalLF
1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60 m

DEUBLIN

110911111 — X “Pop-Off™”
BEEIG7—7 > h-MLAO—5)-1=4>
INGT G HBHABHE

« =52 FRUOMQLA KRR

« Pop-Off MiRE(Z & V) Fifhk & U DZEEERH FTEE

c FO—N—ZFO—7319MMZE THE

s PIRANOPHEREL AWV TV - 7O—5%E

CEF P BRE LR IVAAO—F—(FENTY > J—kigE

ATV TREDEODDTEY D ZEREDNL MR

cBEAFERASFETEWMATS U H—INA NERINT O XE
Xh=HhIL—Ib

R AR E 727 - TREH EAh
EeERAED J77 - TREHR (MPa)
BATR 4
1109-842-730 82 L/min ,
1109-710-717 82 L/min
1109-92x-930  24.3 L/min ° 3 5000 10,000 15000 20,000 25000 30,000 35000 40,000 45000 50,000
1109-8x0-835  24.3 L/min EIE5EE (min)
REERRE n-c EEEFROI 7 —ZXIL—E == 1109-710-717, 1109-710-730, 1111-335-105, 1111-002-105
TEE¥A = 1109-840-835, 1109-842-730 = 1109-926-930
AML—b e Z—H 90° &Y A BML—b« ZJV—E /90° BY
(#11109-710-717 )
— A % 8
‘ 1
A\ ge 7 \ } } =
O
" | 1 -
= F ,)
D D | D
Ol
26 ‘ i~
e |
E | A E 2G E 2G |
N
f OF IF
Az a Patented 2l
5]}
B C D‘ ) P A E F G | ReEH | RaER
B% R— b HE NITUY XUBRR a—%— A-4— 0—%—| REF (OVF BERE | EH
o q \ AN 4
£& | 9(3x120° S/ Az RS | 20 min) | (MPa)
1111-002-105* G V4 90°8Y 48 88.5 G (4x90°) \A 7.4D10 19.5 15.4 8.1F9 48 h7 24,000 14
1 —
1111-335-105* X g,{“_ggl;gooi; 48 98 G (4x90°) J\A 7.4D10 19.5 15.4 8.1F9 48 h7 24,000 14
1109-710-717 |G ¥ AhL—b-2IL—5I 59 109 GY 7NH 12D10 25.0 18.0 11 H7 48 g6 24,000 14
1109-710-730 |G %5 X kL—k-ZIL—B 59 109 GY4 J\A 9.25D10 19.5 20.0 10.1+0.06 48 g6 24,000 14
1
1109-840-835 . g}ﬁé]}g&ﬁ 48 12 cY J\A 7.4D10 19.5 15.9 8.1F9 48 g6 24,000 15
-842- G YazbL—Hh 1
1109-842-730 X 21{4—§'._l/90°ﬂ 48 116 GY J\A 9.25D10 19.5 16.0 10 F9 48 g6 24,000 15
1109-926-930 G V4 90°8Y 48 93 cY A 74D10 19.5 15.4 8.1F9 48 h7 42,000 14

AN (0.1mm) DR Y TATZNA—=7IC K V=V DIRE T — T bbRL o EL TR IEEAEHEE A,

16



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

&
AW

;;;W .

DEUBLIN

11143')—2X “AutoSense™”

=k MQL- I 77—-RHO-2")—=21="F%

2VAAE

«J—F 2 bF, MOLRU' RS A4 T 7 —FHEKRE

o INT 2 MEEFFE AutoSense™ #EEIZFERARAFICE-TyA—-X
Ky—né&ar ra—ivR - J—=4—= 3 — )L BEIRYISREIR

B PEBEXVAZO—Z—{FENT Y 2 J—kiE

c PIRARNOSHERFL £V 7))L - 7 O—35%ET

T ARTYLTREDEOHDSEY L ZEXKBDONY MR

cBERFERAZHETOIMATE VAN FENTXE
AHZHNY—I

cBFEBT7IVYA FREVEBTZIVIZGLENI DT

ER &%
ik KagEy—>> b
MQL (FAJILX X ) /1MPalLF 14
NZ4IT7—/1MPallF 12 ~
ERE/T 1VE—HEE  1S04406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 0T N  —
BEERAREEE 20,000 min”" g ° —— —~—
BEEREHR2>H—K F5788 (MPa) © ——
—_ 4
RARE BE 82.0 L/min ,
24.3 Limin “t' .
%EEEEE 71°C — 0 5.000 10.000 15.000 20.000
$ Bl E (min™)
w25 4—N mmEE
Z L= b« ZJL—HY 90° %
D D
E E
mnnnnhnLnhnhl T R )
F
T
—e | N\ N\
— ? ac gC
s <| gL e —1 7 - A
f / T Tl
H | HAAHAHHHAAA AL L0 Lttt ¢ B
P P
Patented
B c D P A | E F G H [ M
BE R—b SHiE 2R | NVMR | B—4—xY 04— xVR | W i 1>a7% |4>av
2 (3x120°) £ R
1114-010-165 3/ NPT 90°% 53 137 YANPT %s-18 UNF LH 30 1 9 24 16.650 / 16.645 5
% NPT 1 5
1114-011-165 ZH/EF s B 53 131 Y4 NPT %s-18 UNF LH 30 1 9 24 16.650 / 16.645 5
1114-020-188 G ¥ 90°m 53 137 GY M16 x 1.5 LH 30 1 9 24 17.993/17.988 5
-021- G ¥ 1
1114-021-188 P A .8;(»_@ 53 131 GY M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 17.993 /1 17.988 5
1114-040-188 Re 5 90°m 53 137 Re Y4 M16 x 1.5 LH 30 11 9 24 17.993 /17.988 5
041- Re ¥ 1
1114-041-188 A 53 131 Re Ya M16 x 1.5 LH 30 1 9 24 17.993 /17.988 5
1114-023-212 G Vi 90°m 53 137 GY M16 x 1.5 LH 30 1 9 24 17.993/17.988 5
1
1114-024-212 = H/—Gb '4;(}1/_& 53 131 GY% M16 x 1.5 LH 30 1 9 24 17.993 / 17.988 5

17



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

Digzs

EdEESES
KB -2
ML (4L ZR) /1MPalLF
K54 T7—/1MPall T

DEUBLIN

11143')—2X “AutoSense™”
=k MQL- I 77—-RHO-2")—=21="F%
INDS YRR A M BY
cJ—=F 2 bh, MOALRU' RS A4 T 7 —FHEKRE
o INT 2 MEEFE AutoSense™ #EEIZFERARAFICE-TyA—-X
Ky—né&ar ra—ivR - J—=4—= 3 — )L BEIRYISREIR
cBF I PBREENT DL THEHAHRR
« KO—N—Z FO—7319MmE THE

ATV TREDEZOHDIEY > ZERBEDNY MR

IR AROSHRBLEVWTIL - 70555
cBELFERAEMTOMATZI VI h—/N1 FRINS D XE
AAZHILY =
cBFRTITA PERERETIVIZILBNI T T
RUEZF L ZABN—V{ER

16

ERE/T7 1 V2—¥EE 150 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 1
BEEANREE 557 FREHE [ \
figf’fﬁ 777 TRER (MPa) N
ERAIE e

114710500 82 Limin .0 : R —

1114-842-730 82 Limin — - ,

1114-331-105  24.3 Limin 0

1114-92)(-930 24 3 L/mln $ 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000 40,000 45,000 50,000

T ' EIE5EE (min)
BEERRE 71°C EE
AML—b s Z—H 90° &Y 511114-842-730
(1911114-710-717)
[%]9)

=
[<]¢] ‘ i~
= !
E | A E G E aG ‘
N
T QF OF
OF 21 ]}
o] Patented
B c D P A E F G | B REfER
B% K—k HE NYTUY XU BRR O—%— O—4—|\O0—4%—| R OyFEERE Eh
R& @ (3 x120°) 3/ AE R& 2 (min") | (MPa)
1114-331-105 G Vi 90°m 48 88.5 G Y5 (4x90°) J\A 7.4D10 195 154 | 81F9 | 48h7 | 24,000 14
335 GV 1 ©
114335105 | ST 48 98 G Y5 (4x90°) J\A 7.4D10 195 154 | 81F9 | 48h7 | 24,000 14
G ¥ -
MaT10-17 | o ST 59 11 GV <A 12D10 25.0 18.0 11 H7 4896 | 24,000 14
-842- G% 1
114842730 | B8 eoem | 48 120 GV J\A 9.25D10 195 16.0 10 F9 4896 | 24,000 15
1114-926-930 G Ya90om 48 95 GV NFT74D10 195 154 | 81F9 | 48h7 | 42,000 14
1
1114-927-930 zw_béz e 48 95 GYa J\A 7.4D10 195 154 | 81F9 | 48h7 | 42,000 14
1 1 o o
1114-336-334 ZM/—IMG;UE—Q sorem | 32 93 | Rp ¥s(5x72°) | <A 45D10 11.0 115 | 51H10 | 32h7 | 50,000 8

18



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

Digzs

EREMN
KB —F > b /14 MPaAF
PEh (SRaE) /14 MPall ™
MQL (F#1JILI X N) /1MPaldF
KS4xT7— /1MPallF
BEIRE/7 4V 2 —FEE IS0 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um

DEUBLIN

AutoSense Plus™ 7—2F.MQL, I 77—

JUEGH (BHE) AO—4U—-a2=4>

« “All-Media” 7 —Z> b MQL. K24 I7—RUHIEH (FHE)
popr::tesidl

« INT 2 NE$EF AutoSense Plus™ #aEIIERFFICL >ToO
—ZARY—EAL FO—IVR - Y= —T 2 — )% BEIRYISER

PR ARNOSHEREL £V T7IL 7 O—5%ET

B IPBRR LR VRAAO— A —{FEATY > T—higE

cBEREREETEMATE U H—/N1 MINS D ZBY
Xh=ZHhHIL =)L

« "AutoSense Plus™ "®OF 7/ OY —gAXT7 ) 2 J— (kB EXT
U2 T L ZBOEH ICHEEHFTRE

AutoSense Plus™ #gE L. TNTD
O—4%)—1=A I EBEvReTY
AT G — R VIAHKE

CcANXT YL T—ENY D L TIBHIAHKE

BEEARGRE 50,000 min"" cARTYLHLRE
meERESD 15.0 MPa
BARE 82.0 L/min .-
BRaFERARE 71°C 'E —
1124-1270-022 1114-1335-105
|
o) |
76
33 @48
19 (o)
5 7 0
jc» x = g =) A
= 9 = A I @5» e )
Q| = Q [O) Z
; (] &
| — 4 o
o' ~
© © & | ©
5
14 > © !
14 {
<
2
I
915.4
@48h7

19



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

FREXEIIEN—IEFILOEH~N—
EBEBFEEL,

(P15~P19)

$

“@\»

&
AN

«

DEUBLIN

1103 / 1113 ~')—2X SpindleShield™

)=t 49— (FZ0—-5)—1=# Hjghy

CANTYLG—FR NG T TIBDAZE - XTI T L RE
(T RE

— + AutoSense™ Pop-Off M 70— K —ILDFTXTDY —ILF

/07 —CfERWEE

cINT U NEBEREOERY AT LIEBT A NEED T —IVEFE
LEB7—F  rAahEREML TEERE

- EHEE LREHEISRIRFRE

RTINS NRERETIVIZILBNII VT

- CEE&

« A7 a2 TEE % L D"SpindleShield" & ft#5 7T 8E

=7t 1

< KRBT —F 2 bR

« SRR
cHADY 3— MrE
+ ESDfR#

¢« T X MNE—FNAR
« 28N E— K TS50 uALTOER
s T AItE—THIE

M12a %2 %— A-4EY (*R)

PIN 4

20

PIN 1: +24 VDC PIN 3: Ground
A% 4% 0 b PIN 2: Test PIN 4: Signal
y o= S B o= 4 _ . -
iR 5505 N—=ZXETIV ~— INGXA—4 Min | Max | {& LS

1103-020-188 |  Pop-Off™ 1109-020-188 15 EHEE 15 | 28 | V B (DC)
*
| 1103-021-188 | Pop-Off™ | 1109-021-188 15 ERERE 30 | 85 | °C
A
B ™ + s on AEETIV
&I | 1103-420-188 | AutoSense 1114-020-188 17 ; ESDfR# £E> £2 | KV | (BMs:Human Body Model)

1103-421-188 | AutoSense™ | 1114-021-188 17 % RAER 50 | mA 28V HEIRRF

nac. o qac. e r= a BhICKD D AT LEH

1103-335-105 |  Pop-Off 1111-335-105 16 ) — 275 X Mg Yes NS 2 L EE
sg | 1103-435-105 | AutoSense™ | 1114-335-105 18 EIE (Vout) E>4 142|212 | V Vout = Vin -0.8 V
o
% 1113-333-105 | Closed Seal | 1108-333-105 14
i)

1103-442-730 | AutoSense™ | 1114-842-730 18 *7ar

B 1 1103-WLSB
-Off M - A
1103-342-730 |  Pop-Off 1109-842-730 16 (Wireless Leak Sensor Box)




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

EREHE

BIRE/T IV —FEE
B AEEEE 10,000 min”!
mafERED

SHE 7 MPa

VA DN 7 MPa

g 7 MPa

MAL (FAJLIZ ) 1MPa

I7— 0.6 MPa
ZZEjEx "EE (HIRR& V)
RAMRE =S8
RaERRE 71°C

1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um

1163 U — X I7—RHEAHEDB A RS EEEE L 3,500 min

DEUBLIN

1005/1101/1116 >VJ—X
SaiAxtiO—2)—1=27F>

BipgEd

ST TS T HEiR. AHRUBEERBERKRE
c 2RSHERAEPEEE SIS 24RO/ O—-X N —IL
AT TS — a1 DDOETIVCHISFIRE s % HEVERET
IR ARNOPHRBELAWVTIL - 70—
BT P BREEXVAHAO—F—(FEANTY > T—kiEE
AT TREDEDDTEY > ZERBDOANY MR
cBFERTILY A NREVEBTIVIZGLENG ST

"

EnE.
BX @

EA

(MPa)

o AN WAO O N ®

HBRTZEET <)L F AT T

5.000

1

0.000

EEREE (min)

1101-265-644 90° &Y
D
E
[t}
M._F. & E P
L T8 a
g 7/ E M
— @& | — O
< 7 g jﬂj
SERECERIBIEESS s < g —-——-
s St =T
k= @ I {r Il
/@ TR N
%g—/ H
P B B
B J=2h D c P A E F G H | M
% R— b Tk | 2R | SR NY MR O—42—fR A-4-| PR | R"E |52 | 12O |[1A7
(L/min) 0 (6x60°) R =
1005-704-434 | V5 NPT 90°m " 80 34 3xRp Y M10 x 1 RH 22 1 34 17 110.994 /10.989 5
1101-265-343 G Y4 90°m 20 95 43 3xRp s M16 x 1.5 LH 30 11 6 24 | 17.993/17.988 5
1101-265-644 G Y4 90°m 20 91 43 3xRp Y 7523 35h8 26 6.5 6 4 x M4 30.01 H6 8
1116-516-463* | G %3 90°m 82 102 44 6 x 8.5 closed M16 x 1.5 LH 30 11 8.5 24 | 17.993/17.988 5
063-463* G Y%
1116-063-463 XW_]\.;»_@ 82 12 44 6x85 M16 x 1.5 LH 30 1 9 24 | 17.993/17.988 5
1116-987-463 G ¥ 90°m 82 102 44 6x85 M16 x 1.5 LH 30 11 8.5 24 | 17.993/17.988 5
1101-202-651* Re % 243 110 43 3xRe s M16 x 1.5 LH 30 1 6 24 | 17.993/17.988 5
1101-202-664* Rc % 243 110 43 3xRe s M12 x 1.25 LH 30 11 6 24 | 13.994 /13.989 5

CHETOFERIRBTEEE A,

21



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

=nFy/aY—

Fik
(EFIIC & > THFE)

(EFWICE > TEHRTE)

Rt AOERE
RefEREND

fERFMG

AutoSense™ . YAO—XK « —JL, Pop-Off™

Kagys—7>+b
YIElE (EiE)
I7— /AMPalAF
MQL (AL X K) /1 MPalATF

777 -TRBHR
727 -TRBHR

DEUBLIN
7708 O-421)=-1=%>
BERAYGERDA HEY

cRTOY—NT Y /0T —HFEIRFRE A BEEEY

s FA—N—=Z +A—=7(319MME THE

IR A RO HREL £VTIL - 7 O—5%E
AT TREDLEDDTEY D ZAEREDNL PR

 BELSEREGTEMATA VI H—NT FRINT D ZE
AHZHILY =
cHEBM» H2 7S PRELEBI FX vy EXTFULZR
gonyyrirReO—42—

e =Ty /07— EMEICK > TEREERD FTRE

Ejj 12
(MPa)

o N M O @

~———

T T
0 10,000 15,000

T T
20,000

T
25,000

BEREE (min™)

T T
30,000

35,000

—
40,000

902-551 / 1114-150

1114-938-343

1114-160-318

22

acC aC acC
?5 @iﬁl %ﬂ§ O N
[ N
o] (i B o [ © ﬂﬁ\ B 2l | | B
N L N ] - P — —
;ﬁ\ S, D i $\P D 7 P b
A oG A 1l 26 ¢
2 = A_— 1 oG
. = .l
E
OF OF E
o ow - oF
Patented ow
B C D A E F G | P w S
BE K—k HE NPV | O-4-FR | O-4—| 4R R 12O7% | NPMR | HE 55 00—
2 2K R& ) )
902-551 8 80 74 1,1\?; 45 21 13 H7 45d9 3x @8 44d9 Pop-Off ™
1114-150 8 80 74 1'1\5 45 21 13 H7 45d9 3x @8 44d9 AutoSense™
N\A ™
1114-938-343 9 79 78 9.25 d10 2 17 10.1F9 48 e7 4x @5 (2x) 47 AutoSense
NA ™
1114-160-318 5 68 77 74410 16 135 8.1 H7 45 g5 6x @3 4 AutoSense




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

EdEESES
KM -2 b
ML (F4ILIZN) /1MPallF

pigzs

M7 SU=X A7 T L RE

“ogO0—XRN=—IV”

= bMQLAO—%Y)—=2=F

« 7 —5 > P RUMQLA S KA

s NIURT 7= RUERKICEL 27O —-X Y=L

cPIRRAROSHRLEWVTIL - 7O—5%5

BERERLETHEMATE VA H—/N1 MINS D IR
Xh=ZHhHIL =)L

« AN M EBYFTE

BFETILYA FREREBTIVIZILBING DT

EEE/T7 1 VA—F5E IS0 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um .
BEEAOGEE 757 - FERBH EH N
—_ o 4 |
BEEAES 75788 (MPa) "\ NG
RARE XHZ24—K 82Umin 10 ~——
aE (HP) 24.3 L/min 6 -1
BEE (VHP) 2.6 L/imin 2 i i
%EE}%;&E 71 DC 0 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000 40,000 45000 50,000
EIEREE (min)
2 EEAE mZaL4—F wmEZEMHS) - @EE (VHP)
ARL=h s )-8 90° &Y
D D
: — £ - B
F w | T | "
I ! Il
- o _—_Lji L
=== & i /77/)7/’}"‘
o 8 S i e - -
8 — G
pl—— A
| I (D
/ :
1 B —]
L
B c D L A E F G H I M |BREER
BE R—b HE &R | Bi~Bx | O—%2—FR O—4—|x K| RE | 8 1>O91% |10 EERE
RS R 4
(min™")
ope| 1771 YNPT | 44x68 | 73 80/ 75 1217 28 - 7 - 11.984/11.966 | 20 | 10,000
gg
1117-792 % 44 72 75/ 7.0 127 21 - 7 - 11.984/11.966 | 20 | 30,000
2 | 1117-002-116 | % NPT 51 92 | 31.7/305 | M16x1.5LH 34 1 9 24 | 17.993/17.988 5 | 30,000
N
L
L 1117-058-116 % 51 92 | 31.7/305 | M16x1.5LH 34 1 9 24 | 17.993/17.988 5 | 30,000
%
’,”J 117-002-11 | ¥ NPT 51 95 | 31.7/305 | %-18UNFLH | 37 14 9 24 | 16.649/16.644 5 | 30,000
i)
1117-490-493 | Rc¥% 54 105 | 39.6/386 | M12x125LH | 40 12 5 18 | 14.000/13.995 5 | 50,000

AO—42U—2ZF2ICVy T HPRELTVSEHE. REL FILAIND T -5 > MRABILEATY,

23




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

M) =X AT 5L AR “Pop-Off™”

“Micro Stroke”

y—5 MMQLAO—-5Y—1=4Y

=52 P RUMQLA SRR

«+ Pop-Off Mg & V) itk & LD EERH FTAE

« /:0.1mmDPop-Off X hO—% #5Y — LB DIZEB Y — 5 >
b & #0iF

cPIReARNOHREL BV TIL - 7 O—5%ET

c BEAFEREGETEMATZ UL h—N1 NENT O XE
AHZANY—I

BRIV A PREVEBTZIVIZGLENG I T

Em %FF | | | | | | | | | | |
ik Kiss -5k P —, Yoo, | |
MAL (FAJILX R R) /1 MPalATF 1 | ‘ ( ¢
EEE/T 4 IVE—FEE 1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 12 Ny
REEAOERE EA w0 kf
P BN 40,000 min”"! (MPa) & —
&I (HP) #BEE (VHP) 50,000 min™ 6 i
RaEAESD 21 MPa ¢ |
RATE 24.3 Limin j |
1121-330-327 38.7 Limin 0 5000 10,000 15000 20,000 25000 30,000 35000 40,000 45000 50,000
1121-330-345 82 L/min EEREE (min")
maERRE 71°C = —ZJ— . - -
i BEEROL7 — 2= mZaLH— K wmEEHS) .- EBEE(VHP)
TEEHEA
AbRL=bk s ZJV—51 /90°EY AbkL=b - ZJV—HY
D D
E E
F_M \H — F M X\H — 14
= = G
' 2\
= ) | E‘i ‘ 1 i [$) = (0] I ~ (&)
®<&[;7Q_ ‘*@> *fl S} SIS - S \
— L -+ =g | N \
) = NS — | g_ B
fﬁﬁ f ii\ =
II Il
1l I 1l
L \¥—B L
B C D L A E F G H | M wRa{FA
BE K-k SHE 2R Bff~H& | O—4-Wik | 0-4- xR | R W | A>avE |40y |OEREE
R R& (min'1)
1 1121-300-345 Re ¥ 54 97 44.0/43.0 M16 x 1.5 LH 40 1 9 21 17.993/17.988 5 40,000
N
ll’ 1121-330-327 Re %% 54 94 39.6/38.6 M12 x 1.25 LH 37 12 6 18 14.000/13.995 5 40,000
b
,;,(, 1121-330-345 Re¥%s 54 97 44.0/43.0 M16 x 1.5 LH 40 1 9 21 17.993/17.988 5 40,000
I
bt
/1 1121-300-327 Re %% 54 94 39.6/38.6 M12 x 1.25 LH 37 12 6 18 14.000/13.995 5 40,000
90°
e G ¥4 90°fl
1121-380-345 1/ ZARL—h 54 102 44.0/43.0 M16 x 1.5 LH 40 1 9 21 17.993/17.988 5 40,000
Re A - ZJb—f
1121-205-201 M24;;.§ U 85 98 54.0/50.5 M16 x 1.5 LH 37 1 9 21 17.993 / 17.988 5 40,000
E 1121-400-327 Re %% 54 94 39.6/38.6 M12 x 1.25 LH 37 12 6 18 14.000/13.995 5 40,000
|
;'IZ 1121-400-345 Re ¥ 54 98 44.0/43.0 M16 x 1.5 LH 40 1 9 21 17.993 /17.988 5 40,000
W
glg 1121-410-493 Re %% 54 105 39.6/38.6 M12x 1.25LH 40 12 5 18 |14.000/13.995 5 50,000
1121-910-913 | @5 1EHIAHKEL 18 42 30.2/29.8 M5 RH 15 9 1.6 8 5496/ 5.492 3 50,000

24




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

124) =X A7) T RE

“AutoSense™”

y=5/hMOL-I7—-FO-2U-124>

cJ—F2 b, MOLRU' RS 4 T 7 —FEIRE

o INT > MEERE AutoSense™ HEgEIIERFREICE>TyO-X
Ky—=Ear bO—IiLk - U=45—=o 3 —)b % BEIRYICER

PR ARNOPHEREL AWV TIL - 7O—55E

cBEAFERARGETOIMATEI VI -, MNEINS O ZR
AHZHIY—I

cPHET7ILY A NREREBTZIVIZOLBNIT VT

CRVURAHBIO— 42—

ERxE
ik Kays -2 b 16
MOL (F4JLIZR) /1 MPallF "
K54 I7—/1MPalllF 12 L
BRE/T7 1IVE—F¥EE 150 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um KA 1
ReFAOERRE J57 - THREHE (MPa) 8 | —
BEERAEN 55758 ° | —
= 4 —
BARE TREHE ' 1
BEERRE 71°C 5. . ] -
o — T 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000 40,000 45,000 50,000
% B (min®)
ARL—p « ZJV—EY /90° EY ARL—p « ZJL—HY
D D
E E
F.M H F.M H
=" ~ O =
== Th‘“’
_Fﬁ ' = =] (Q
— | i e —
s <8 O 8 s<s L SR
—Q | | A —r | IR
St B S B
I f i f L
I Il
1l | 1l
L \¥—B L
Patented
B c D L A E F G H I N EEEE
BE ME K—b HE | &R (BYIEE | O—42—3%Y |0-4-|2PKR| RE | 38 | 12O o0O7 | HHRE
R& R& (min‘1)
1124-036-301 | 38.0 Limin | R¢ 7 54 97 14301440 | M6X15LH | 40 | 11 85 24 (17.993/17.988| 5 | 30,000
ARL—b-ZJL—BY
-071- ; Re %%
1124:071-931 | 820 Umin |, RO78 | 64 75 |354/363| MU4x1LH | 33 | 12 8.0 19 |14.494/14489| 7 | 30,000
1124-205-201 | 82.0 Limin M249f;§LH 35 98 | 540/515| MI6x15LH | 38 | 11 85 | 21 |17.993/17.988| 5 | 40,000
. |Rc ¥ ZRL—k
1124-300-345 | 24.3 Uimin | R 78 0L 01 5 98 | 41.0/464 | MI6X15LH | 40 | 11 8.5 21 [17.993/17.988| 5 | 40,000
3
1124-330-240 | 82.0 Limin | RE 78 ZhL—| 54 98 | 423/447 | MI6X15LH | 40 | 1 85 17 [17.993/17.988| 5 | 40,000
-« ZJL—84 /90°HY
’ Re Y4
1124-270-022 | 243 Lmin | RC74 | a5 62 | 145/133 MIOX1LHPTH| 290 | 12 5.0 14 10.994/10.989| 7 | 50,000

25



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

11542 Y=X RPY 5L RE
“AutoSense™” “Long Stroke”
J—=JbMQL-I7—HO—-4%)—1=4>
- 7—=3> b, MOLRU K5 T 7 —FEHE

o INT 2 MNESRE AutoSense™ #BEIL ARG ICK>TyO-X
Ky—né&arrO—Jivk - J—F— 2 —)bE BEIRYICER
COYVJZAMO—Y%EALEZ7O—T 4> F—IViE, KO-
— 2B

A RONSHEL AV TIL - 7 O—5%E
cBEEEFEARETCEMAT VA -1 MRINT O XE
AHhZHILY =L

cBHETILYA NERERBTILVIZ I LBNG TG

BRI )
it KiEtE s —5> b ) N\
MQL (FAJLIZ ) /1 MPallF ~
K54 T7—/1MPallF " \N‘\\
BRE/T7 1IVE—F¥EE 150 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um EAH ¢
BEFERAEERE 50,000 min”" (MPa) &
RaERED 14 MPa .
BRARE 24.3 L/min ,
BEEARE 71°C "
- 0 0 5,000 10,000 15,000 20,000 25,000 30,000 35,000 40,000 45,000 50,000
% B (min)
D
E
1 ; |
§ < - - % 81— 8
A —
Patented
L J
B c D L A E F G H I M| BEEE
BE K—k HE | 2R"| BYiBE |O—4—%Y |0-4— (xR R | i3 | 1oOY1% | 107 |DERE
R & (min'W)
1154-002-109 | 16.4mm B shiA A8 31 63 | 37.0/300 | MI2x1RH | 28 13 5 15 [12.994/12.989| 6 50,000
1154-002-133 |  16.4mm Az 31 65 | 37.0/30.0 | MI6x15LH | 30 15 4 19 [17.994/17.989| 6 50,000
1154-002-140 | 16.4mm B shiA 48 31 63 | 37.0/300 |M12x125LH| 28 13 5 15 [12.994/12.989| 6 50,000
1154-003-107 | 20mm =s3A zE 39 71 | 40.0/330 |M12x125LH | 36 13 5 15 [12.994/12.989| 6 50,000
1154-003-137 | 20mm Hsh3A & 385 62 | 31.0/250 |MI2x125LH| 27 13 5 15 |12.994/12.989| 6 50,000
1154-003-163 |  20mm =s3A zE 39 62 | 32.0/250 | MI6Xx15LH | 27 12 5 19 [17.994/17.989| 6 50,000
1154-003-327 | 20mm fsh3A 7 39 56 | 31.0/250 |M12x125LH | 27 13 5 15 |14.000/13.995| 6 50,000

AR (DTE) @B TE (LHE) £ &AIC L HEDETT,

26



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

115921 —X N7 G L RE

“AutoSense™” “Long Stroke”

CoolControl™ F%7./0v—

=7 bk MQL-I7—-RHO-%)—=1=%>

< All-Media ¥ —5> b, MQLRU K51 T 7 —FHEE

« INT 2 MEERE AutoSense™ HBEIZERFICL - TyO—-X
Ky—n&arbaO—ivR - U—=4—=2 3 =)L BEIRYISER

«70-F 42T — V13 5mmETHR FO—VEERRL.
FO—/N—I(2EfE

«CoolContro™ >4 /0Y —ik, N{AyYy FI7—IC&>TY
—JIVERAL & ¥, ATCHD Y —F > MRh %]

PR ARNOSERL AV TIL - 7O—5%5

- BREEFERAFGTOIMATSS VAL H—/ 1 MERNT D XE

ARZHNY—IL
EdEESES
ik KB -2 b
ML (4L IR R) /1MPalLF

25 ¢

NS4 IT7—/1MPallF
BRE/T7 1IVE—F¥EE 150 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um 20
BEEREEEE 50,000 min”! \ \
RaERED 21 MPa EH 15 \ N
BARE 330 Uimin (REEmMEFIL) (MPa)
BEERRE 71°C ‘- N
— - 5
$ 0 0 10,000 20,000 30,000 40,000 50,000
EEREE (min)
mZ 24—~ mmERE(HS)
D
E
F M
—~ B ] | [a2]
si< I i g8
(D o \777
e H g ’ /IE
L
Patented
B C D L A E F G H | M Be
BE R—b SR 2R | BfBE | O—4—xY |0-4—- | xVR| RE |3 | 1o0VF |07 EERE
R &S | (min?)
E 20.0 mm
A 1159-026-115 EHALE 40 88.0 50.5/38.5 M16 x 1.5 RH 31.9 14 6.5 17 17.994 / 17.989 7 20,000
16.4 mm
1159-024-107 A B E il 5515 31.0/26.5 M8 x 1 LH 24.5 12.5 4 12 8.995/ 8.991 815 50,000
20.0 mm
1159-003-137 A dE 38.5 79.0 30.0/23.0 | M12x1.25LH | 26.9 13 5 15 12.994 /12.990 6 50,000
1159-020-101 16.4 mm 31 79.3 457/34.0 M12 x 1 RH 24.2 13 6 17 12.994 /12.990 6 50,000
A AR ’ . : . o . f

27



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

DEUBLIN
PNAN—ZRFANT YL T2
O—=%Y)=21=#/aVINgbh—M)v
« =Ty /0T —HEIRFIRE & BEEEY

75 7y MIA—2Y—1ZF BT SN B5E.
O—-N—ZX b O—7%FBTO0 X bO—7 OHEEEEEMT

BEEHG TTRE

c PIRARNOFHEREL &V TIL - 70O0—5%5F
cBELERAZETOIMATZ VI -1 FE Bz E
BETHREGEHN—RITTT 74 NENT O RBIXHZAHIL

o=

BFETILYA FREREBTIVIZILBING DT
=Ty /07— —IVMEBICL > TEEEEH T EE

20.7 15.4
- 14 14.7 —
X 8 %@.
o o _ U
S—emy Be | TEE) e
| 5 5 ) =i
el kS | s LT
29 —P
41.5 £0.2)
{5 R &1% 1 1121-251-434 {5 A &1%F 1 1124-259-260
ik KBTI -3 b ik KBTI -5 b
Yl (SR E) KZ4T7—/1MPallF
=3y /av— Pop-Off ™ Y=Fy/nd— AutoSense®

BERE/T1IVE—FEE

> —JV#t SIC/SIC
1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um

BERE/T1IVE—FEE

> —JV#t SIC/SIC
1SO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um

BEEREGRE 150,000 min™" BEERNGRE 30,000 min™"!
mRaEREA 18 MPa mRafERER 14 MPa
RARE 7.4 Limin RARE 7.4 Limin
67.5
43.5
12.9
ClE==
o n(l N <
il Y8 I - g
SRS
=
B S 1993-880 {EA S 19012-810
ey KB —F > b/ANEIH (EHEE) Pl J—S>k

=7y /aY—

BRE/7 1V —RRE
i A R E
RafEREN

RARE

KS A T7—/06MPall T

7 0—X K —Ju (HIFRf 2 B FTEE)
3 —JU#% CG/SIC

ISO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60m
15,000 min”1

8 MPa

9.4 L/min

Y=lry/av—

BRE/7 1V —HRE
RisEAEEEEE
BRafERAEND

BRARE

JAa—XRKY—Jb

< — Vit sIc/sIC

ISO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60m
15,000 min™"

11 MPa

49.8 L/min

28




DEUBLIN Machine Tool Catalogue

262031 —X 25w IR EY
RFEGHBARAO-5U—1=3>

DT T TS T . BERESE. AHIRA L EMILU 27 E
CARRMIVIDNS D ABAAZ ALY -V EBERBICEALESE
FRATHRED

s JO—XARY—IVRAICKYBICHREZRE
cANTYITRED-HDODIE) X

EREMN
itk T&RSHE
ERE/T 1IV2—FEE IS0 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um
BEEAEEEE 12,000 min1
ReEREN THRSHE
RAME 69 L/min
RaERRE 71°C
2620-XXX-252 2620-XXX-940 2620-XXX-157
120
21 2
= 7
g A2 = K
XS st § S
/ 1 3 — él ©
// N 6X 6.6
T [ / ] -
L — PN
d [ i <3| | /] &
¢ o [ g SS| o [ o <25l ?3’ o
~ o 0| [ | S — | — | | © ’vm:wl, © ol 9|9 cog _ ©
5 g 8 5 5z | ZEESHS T 8 agééﬁfgg §
) g |\ &
\ i Q /® . N
N 3 BRI N = ~
14 T \\ -
SHEIR S / /
L | (180°fZi&) 7 14
8]
Il RS ST wE BEY MR ; 5; v
Ttk BEFERED Ttk ReEREH AR SHAITE R [}
SHE 4MPa SHE 4MPa 2620-004-252 YiNPT VNPT 108
2620-040-252 YiANPT VNPT 108
SHIE 14MPa SEE 7MPa 2620-042-940 GV G Y 88
2620-040-157 YiANPT VNPT 81
SHE 14MPa SHE 7MPa 2620-045-252 YiNPT VNPT 108
2620-160-252 * YiANPT VNPT 108
SHE 14MPa I7— 1MPa 2620-162-940 * G% G% 88
2620-160-157 * VANPT ViANPT 81
2620-260-252 * YiANPT VNPT 108
J—52 b 14MPa I7— 1MPa 2620-262-940 * G¥% G% 88
2620-260-157 * VANPT ViANPT 81
2620-520-252 ** VANPT ViANPT 108
I7— 1MPa I7— 1MPa 2620-522-940 ** G% G 88
2620-520-157 ** VANPT VANPT 81

* I ARSI AL DA T—AFEHE £E A IV T 7 —%(ERL T,
e {E A& 7,000min " T7—BRBICIE IS4 DA AT —FRIG. /13 AT 7 —EFAL TS,

29



DEUBLIN Mac

hine Tool Catalogue

DEUBLIN

2630/2640/2650>')—X

- =EERAT

bRFE®

SR ARO—2)—-21=F

CUTIT PG TUT T RO — OB, T~ b
ZEL KILAHIR & ERT U - B

VBRI 0SS Y ABA A — Lk RHIICER L SR

7O RFY—IVRAICK W BICREFEZANT
s IV —REBOY —IVENDHBEERE
ATV TREDIZHDIE) X

EREHE
Ttk THRSHE
BERE/ T 1IIVE—FRE ISO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um
BEEAEEEE 10,000 min"
BEFERAESN -5  MEfIEA AL 14MPa
I7— 1 MPa ‘
BKRE 2630 —X 39 L/min || e
26403 1) =X 17 L/min :
2650 1) =X 17 L/min
REERARE 71°C
252
216 s
142 v ' (2630-100-001)
82
33 H— M H— 3 (@57 B.C.)
112 3/8 NPT 3/8 NPT
: 8§ D T g
ol T r—1—— T+ T ——%%+7 Tt 2
0 N N __ |\ 3/8 NPT
©0  3/8 NPT
Q
2, o o ] o
i 1l i P!
H— k2 R— k4 . H— 15
63 1/4 NPT |\1/4 NPT 1/4 NPT |\ 1/4 NPT fﬁE}?fﬂ .
99 FL>¥ NL> BAEXR F— k1
159
198 I E TERVWEhES T,
TR BE F— M F— M2 F— M3 F— M4 F— M5
2630-100-001 | SHE/7—=U>TF I NI SME/ 7=V TFAI [N =52 k/MAL/RSATT —*
5 2630-200-001 | JHE/7—YU>TFAIL I7—° J—5>h rFL> =
2630-300-001 - I7—° 97—k 7-° -
2630-600-001 I7—° NI I7-"° (N 97— M/ MAL/RSAT7 —*
) 2640-100-001 | SMFE/ 27— FF AL I7-° SME/ =S TAAI KL =52 k/MAL/RS1T7 —
2640-600-001 I7—° I7-° I7-° NI J—Z> M/ MAL/RSAT7 —
2650-000-001 | JHE/ =Y TFAIL I7-—° J—5k 7-° SME/ 7= TFAI
5 2650-600-001 I7—° I7—° I7—° I7—° =52k
2650-700-001 SHE ShE SHE I7—* SHE

A:AutoSense™ 77/OY—%#RA T7—-MQALOBA I IA—ILR =7 —3 7—F hDIBE RO IR —IVEEEIRIORIR (BERBAEL TMERTEZEA)
B:ZDiM&IzT— 7 RO —IV DB EMBRAEL (ER AR 7 A—X R —IVERETE 4R

30



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

DEUBLIN

260x')—X
SERIM1VIRRS170-%2)—57—T I
(1,000min-1 LA _E) 8 $H R A 3t s
ZREEmERO—2")—1=2F>

o B4 BFEICHIET 53-8 K

CGIT T T T R —IVDOEERERE. TT7—J
O—, 7—5> b, RAEC RIVAHIR & EMIT U A EBRKRE

« A2 NY MERET (2 R)

s I7 =R —IVEBNDHFEBRE

AR RV DN ZABIAAZ ALY — L ELHRBICHERLSE
-EEFERATOHREFGER

s 7AO—XFY—IFRICKUEICTHEZAND

e AL—XCEET BBEERA—IAT Y > J2EER

EREHE
ik HE
g=02TF1I
I7—
Jg—=—2>b
BE/ T —FEE ISO 4406:2017 Class 17/15/12, max. 60um
R fEARERE THRSHE
BRaERAESD V-7 bEEEFAIL 14MPa
I7— 1 MPa
BRaFERARE 71°C
90° Bt E A kL — MEEE
BEeqM4 71 R4 72
OA ’ OA
L ml — @ 0
o o
i
—0—0¢ il
aC oC
) Rl D c A
TR EMs(T7 | DE | ERERE BRIt /TR oF AT THE | T InE
(min™)
3 1 2603-140-108 | 7,000 SMEX2-T7—x1 140 68 108
3 1 2603-141-108 | 3,000 I7—x3 140 68 108
3 1 2603-145-108 | 7,000 SMEX2-T7—x1 140 68 108
4 2 2604-102-108 | 3,000 SHEX3 - T7—x1 164.5 86 108
6 1 2606-075-102 | 2500 | Z—ULHAAILx2-HEX2-TT —x2 163 75 75
MEX4-I—UTALIL
6 1 2606-250-101 | 1,500 £ LD by 212 86 100
8 1 2608-200-103 | 1,500 | MEX3-TF7—x3-7—UFF1ILx2 258 15 158

31



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

NTVYRE RS =X

EMRTAIES (107REBET)

s BERBIEIWMIILTEY 92T T T V=TT 2T,
J=) 2 TR ) EEEDR. V- VNREERLET T
-3 a xR

AT/ O -DEAEHEICEY., BF - KRED
HME - 7—Z 2 N CERREER /N MRS

HEBRBNT U RABAAZ ALY —IERICKY . HEEHEDEIL
EHFSER

c TITRIy MEREFERT S ETREC HRICHETTRE
LT BEELIYTA T2 3> (Deublin tubes)

EREHE

EaERAOEGRRE TREH
E=eERAED

HE 20 MPa

K& 0.6 MPa

99—k 14 MPa

I7—. MQL (FA1ILIZH) 1 MPa

=153 0.007 MPa
ReERRE 71°C

A bL— pERE AbL— FEIE 90° Bt E
BE21471 BHE2172 BES14 71

\ |
N
A | k3
' % @c% s ac
RaEA D c A
it G e BE lﬁl(iiﬁf)é‘f fERTE/ R 2R NIV 75‘/;‘9{»&
3 1 SP0561 250 HEX2-T7—x1 239 128 159
4 2 SP0653 1,200 I7—x4 FIEEOH 157 90 98 f7
5 2 SP0664 2,500 HEX3-IT7—x2 245 110 132 g7
5 3 SP0930 6,000 HMEX3-IT7—x2 189 88 58
6 2 SP0501 600 HEX3 IT7—x3 FIEEDH 205 90 98 f7
6 1 SP0668 5,000 HEX2:-KEX2-TT7 —x1+ 7—F> b x1 347 89 86 f7
6 3 2507G-F132M 500 HEX4-TT7—x2 238 110 132 g6
7 1 SP0856 20 HEx4-T7—x2-EZx1 239 128 159
7 1 2507Z-Q059M 500 HEX2-IT7—x3-EZx2 239 128 159
10 1 SP0721 20 HEX8-IT7—x2 239 128 159
10 3 2510G-F132M 800 HEX4-T7—x5 FIEBEDOH - T7—x1 287 10 132 g6

32



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

A)y71)9 SRCI)—X

CT—I DR, BRSO, FyELY. I-UFAY R, 360°
BT — T IO EEER

s F—4, 58, BHOERICHITEEE

CHEEULT D @AV ENEEMEORASIE. ERETHNT
Eh, BIEA <. FEEICEVERIER

- BEICECTELBEOER

A yXOEE. 75X, BEAREL
CE/T4SACN T/ OY— 1 BERKR. BEFETES
BEUOTF—2E%A. RA5ADERICHHIT
cRUT4SAL N Fy/OY— 1 EMERSIERICEC. 5
ESLUVEET — 2m%H

ST 74 NERT SV RES. SEMIEHEEE TERI0A
»5100ALE. EEREE250min ! % THIE

EREHE
bi2N N T THIERA ML — FHRECER
Fx 2RIV BX 9F v > %)L
BRRKERER 5A ({E5H).60A (BIER)
T—2BERE 100Mbps
EBEy>T £XAvx
75 E/T 45X N (25ALLTF)

5774 b (25A#8)

thZe5R SRC-40M &3]
IPE4R IP 55 (FZ#E) - RKIP 67
BEEARGRE 250 min-"
AHEE 880 V AC/DC. {5190V DC

80

2152

76

2103.8

375.5

2X @12
2Xv @21

= e N (=Er DR Bt 52t FUP OPZ))

Fi2N O—42Y—2=A4>EEXRUyTULTD
Bl

TREREL 1-2-4-6-8

TRERTE @6-210-@12mm

P % I7—. AFE. #MmE
K EFESR  FREICL->THESIHELILEY)

ElERRE EXREEA

N 30 mm (BC¥EH)
KL T (CEE
BB E7S T SRG. SRDY U —XBYtHA > 2 —7 11 R

33



DEUBLIN Machine Tool Catalogue

R

F v xIVER
RAERER
TF—AREERE
Bixyy
75

KN
IPE#R
RefERAOEREE
AMEBE

fERFMG

Yy 7YY SRD—X

« T—J O, IBERD. FyELT. I-ULIAY R, 360°
B AT — IO BEMEA

s T—4, 58, BADGERICHIEFTEE

CEBHEYTT D EXvRIhAEEMHEOHEGEIE. SBETHNI
sh. BIED & <. FERICEVEMER

cHBIZSLCTEEBDOER

s XA VXDEE., V77X, BEEREL

cE/T4TACN T/ OV - BEMEBR. KREFETES
BLUT—2EERA. RR2BADERICEHH T

cRKUT4FX b FTy/OY - ERERISIEEICELS. B
B LVERT —25XH

cTIT7 74 MERT T 1 RES. BEMICHFTEE TERIA
25 100AL E. E#EREE250min-1%E TS

90° A HECHR

BA RF vz

5A (S5 H).60A (BIEA)
100Mbps

£&Xy¥x

E/T45A M (25AMTF)
5774 k (25A#8)
SRD-400 & XS]

IP 55 (#Z#) — &ZKIP 67
250 min-"

640 VAC/DC, {E530VDC

80.61

207.5

30 MAX 7.5 235 176.5

34

= e N (=Er DR Bt 52t FUP OPZ))

TR O—2Y—31Z#4>¢ERUyTYTD
BIEG

Ptz e 1-2-4-6-8

TRER TR @6-310-12mm

P % I7—. AFE. #MmE
KEFER  EEEICL>THESPHEEIIEY)

[ElER R E EXROER

ZR 30 mm (BC¥EH)
KL T (CEE

BtFE7SD SRG. SRDY U —XBFRAA >4 —T A X



DEUBLIN General Industry Catalog

g3

FadU AZA L BEBENIHKTT 2 SBICICHFK-> TWEE
PG ER-A, O—2Y -4 3@EETEI—1) L THE
THY), BL2BEMFTCEHNELA, FEYIEFEVEETS L.
BHRNPHEEBVTILEVE T gL Fad) 2242
SmEDOERERTTY., “"HER" THIEBIIEDLNIZHY £E
ho RO TEHNICERTEIIEHNEET. Y—IPEELTVS
AW, EXERNICOEDIEEHITIZIAEI-_FOMEZ
FRRMEEET->TLEIW T2 T a4 i3h2O7IIRE
NARADOEZICEFERALEVWTL IV £ REDENICE
DIBREPNKES|ZRITERAD H B RIEKFE. ZOMPTBRMEE
DT —ILE LTFERTIE. RUBELER - BREMOH 31K
I(ERT3FFEFISEGTTLLEZ Y, A2OTICRENEREEY
U ZERADIBE . BHETBMVADE L,

IR AERE L TR AEZDBDTH- T, 2 =F
COBST - ERAFEVIEA ST F R DWTERTIRGELS AN—-L D
DTRHNEEA, TaTV - A4 &#BUT - FHINBHICS
—EhanJOmbh LD, FRICETI 2B ESET
5L TLEEW TFTaTd az4 L #REICAEDERICIE
AWERELCAIZIE., BEHRICHTOEIEEL > TWEEPBIES
EBA, BHESOFERAZEICOVWTIER. HWIEEtE LD
REEPEBBE, HF LS, TEREAC BT TERVAEDLEL
&V, HEZRWVOEFEVEIRETWALZEET,

IETAb

FaTV A4 LB EFICRLE. THETCEHENT A SN
TVWETCORICHENEF v 75T THBNETDOT. ENH
BmOEFFICEVARFICEE2OGRY S RO L THERIEN &
EE

Rk

BAEDORIEDEFNIF HFTSAARIPSHEEICRESI AR
fansh dBHE <GB EDZRBEZBBLIAICT 27U > AEE
TRBMNTIDENHNET, REDHEICE ESICENEET 17
JoNEBTEMLEThE G E A, 727V A-42Y -2
ZHA P RBRNEBES N TWVWBIHE RUBE I WSS R
EEDCR) ET, ZOMDEICDONT I BEHO—MBIRFERES £
VECEEMP BN TT. TNTOE Y — VB E M EREBE T
HBHZERBHTHALEETT,

T2T7U R TEYE L RTELS L ER AEY - RE %
E USRI R - HEEBEE TEYLFRT RBEICL 2 TEY
EEERWE L CBR - ARE. NEY S TEARE LU < FHEBROD
FRXEERDHERICERTZIREICOVWTEREZAVEE A,
Bt O—MERTERMG S S UEREMS £ JHEE 220,

#ahE & RSF

RS —XESEREREGFCIDL THRHA TV IOA TS
ERWEZT 2P &2 BFENERICHE > THBIRMEE £ 3R
ERBDENHIPPEDSNATVET SHEOIIKGHAAE
¥ FadUrO0-42Y-21=F > O—MHNE[BHRECET 3
BEAE IS T 280,

ERIZ B

D IDOMAERIE. 7L —DREICL>TAELLERELS
e . A—42)—1=_F L 2 EYIFEREC ETHREICEETT,
T4 bL—2 320360 mIRICIND 2EEHR L E T, TXTO
Bt s L OBURSEAE 2 B R EA L THETFLTLLEE Y,

Fa7Yy YR7 =R

Fa7)r O—4Y—2=ZALOEBICIE. T 1T AEEY—F
2%y RDOHEFRALTLEIVWBEY—EXE ZHLEDIHE I,
B (2 B < 2 & W B R — Lix— ¥ (www.Deublin.com) 2> 5
2HRDT 1TV REBEERDOIZZENTEET,
BEAEDIZF L BEY—EXXy FEFERHLTEETHIE
A CEET, BE. T2V O0—42U -2 itk
STIEZEETI2E2EHDLET, BEY-—EIFITRTOTF 2
TV CIBTHEATEEY, BHTBETEEIh/O0—4%)—1=
F A F A ICERFRIEP O TVET,

EREEE AL
A—42Y—a2z=F4>&#RUMI3EER> BT ILEY TR %
FARALTL LSV, ZOMOHERBBICOVWTCE BNHASZ %S
LTI,

R H

= =
FaTUr A—42 -1 =% 2 IFPAMEGENS60°CLLE) DA T
FALETEEBNAEBRICBERAKIC OGN T OTHEITICE
ALAEWTLLEEW, T2 O—2) -4 EHRHENRE
HA R UV TR EIN TV BIBEICER L TL &0,
MUHMNFEERARFEPEREEOSVREATCOFERIIZL SN
TVWET,

~

35



1945 F(ZTFAN—PHNZ—ELTERIAINTUR. T2 TV NI—BL T A TR

E@ﬂ:ﬁl&nin.ribivg Tétb \515:%

ZIRSFLCEEL . T 27V AIZDESICERIAV S DBERICKASN AEICEDA> TR LR REXIT TEELL,

B 727U 04— 1A O RBADY—F T NZ—ThHY) 4K 147 EICR
H—E2HE BB AEE S, $5(.607 EUETE

EHSKRIVEH-TIN—TO—BERY). O—41)—

BaPEENRE
IEBIABHFITEIEEHRHFEHAL LT THIET,

el

Diadema, Brazil

DEUBLIN ®&&H—ERIZ
R PTHRAREETT

MT 232 | 09.2023 | ©2023 Deublin Company

Seim D T5. FffRRARTTE

AIhTOBiRNEFRER YN T—7EHVET, FO0-/NIVEREE. 71
—IIWRTF AN R -ETARSAH2OTICKY), BREBOSELREV ) 1—2a Oy F L JEFERLET, T217VU13 2019

‘/U:L—/a/nISFEW)EFV%ﬁ/EJZUCL‘i")"o

AMERICA
DEUBLIN usa

2050 Norman Drive

Waukegan, IL 60085-6747 U.S.A
Phone: +1 847-689 8600

Fax:  +1847-689 8690
E-Mail: info-us@deublin.com

DEUBLIN Brazil

Av. Fagundes de Oliveira, 538 - A11 -
Piraporinha

CEP: 09950-300 - Diadema - SP - Brasil
Phone: +55 11-2455 3245

Fax:  +55 11-2455 2358

E-Mail: info-br@deublin.com

DEUBLIN wexico

Norte 79-A No. 77, Col. Claveria
02080 Mexico, D.F.

Phone: +52 55-5342 0362

Fax: +52 55-5342 0157
E-Mail: info-mx@deublin.com

ASIA
DEUBLIN china

No. 2, 6th DD Street,

DD Port Dalian, 116620, China
Phone: +86 411-8754 9678
Fax: +86 411-8754 9679
E-Mail: info-cn@deublin.com

Room 15A07, Wangjiao Plaza

No. 175 East Yan’an Road, Huangpu District
Shanghai 200002

Phone: +86 21-5298 0791

Fax:  +86 21-5298 0790

E-Mail: info-cn@deublin.com

DEUBLIN asia Pacific
51 Goldhill Plaza

#17-02 Singapore 308900
Phone: +65 6259-92 25
Fax:  +656259-97 23
E-Mail: info-sg@deublin.com

DEUBLIN Japan

2-13-1, Minamihanayashiki, Kawanishi City
Hyogo 666-0026, Japan

Phone: +81 72-757 0099

Fax:  +81 72-757 0120

E-Mail: CustomerService-JP@deublin.com
2-4-10-3F, Ryogoku, Sumida-ku

Tokyo 130-0026, Japan

Phone: +81 35-625 0777

Fax:  +81 35-625 0888

E-Mail: CustomerService-JP@deublin.com

4-1-13-201 Sakae

Ichinomiya, Aichi 491-0858, Japan
Phone: +81 586-73 0222

Fax:  +81 586-73 0223

E-Mail: CustomerService-JP@deublin.com

—{~ DEUBLIN

HOERBIGER Rotary Solutions

BCREAV/AMT—FA2 Y12V FRETNTUA REKRE, TIIIIH N0 EBLORIE. 2

DEUBLIN Korea

Star Tower #1003, Sangdaewon-dong 223-
25, Jungwon-gu, Seongnam-si, Gyeonggi-do,
South Korea

Phone: +82 31-8018 5777

Fax:  +82 31-8018 5780

E-Mail: info-kr@deublin.com

EUROPE
DEUBLIN Germany

Florenz-Allee 1

55129 Mainz, Germany
Phone: +49 6131-49980
E-Mail: info-de@deublin.com

DEUBLIN italy

Via Guido Rossa 9 - Loc. Monteveglio
40053 Comune di Valsamoggia (BO), Italy
Phone: +39 051-835611

Fax:  +39 051-832091

E-Mail: info-it@deublin.com

DEUBLIN Austria
Lainzer StralBe 35

1130 Wien, Austria

Phone: +43 1-8768450
Fax: +43 1-876845030
E-Mail: info-at@deublin.com

DEUBLIN France

61 Bis, Avenue de I'Europe
Z.A.C de la Malnoue

77184 Emerainville, France
Phone: +33 1-64616161
Fax: +33 1-64616364
E-Mail: info-fr@deublin.com

DEUBLIN poland

ul. Bierutowska 57-59
51-317 Wroctaw, Poland
Phone: +48 71-3528152
Fax: +48 71-3207306
E-Mail: info-pl@deublin.com

DEUBLIN Spain

C/ Lola Anglada, 20

08228 Les Fonts (Terrassa), Spain
Phone: +34 93-221 1223

E-Mail: info-es@deublin.com

DEUBLIN united Kingdom

6 Sopwith Park, Royce Close, West Portway
Andover SP10 3TS, UK

Phone: +44 1264-33 3355

Fax: +44 1264-33 3304

E-Mail: info-uk@deublin.com

www.deublin.com

[=] . [
~h




	MT232 _01
	MT232 _02
	MT232 _03
	MT232 _04
	MT232 _05
	MT232 _06
	MT232 _07
	MT232 _08
	MT232 _09
	MT232 _10
	MT232 _11
	MT232 _12
	MT232 _13
	MT232 _14
	MT232 _15
	MT232 _16
	MT232 _17
	MT232 _18
	MT232 _19
	MT232 _20
	MT232 _21
	MT232 _22
	MT232 _23
	MT232 _24
	MT232 _25
	MT232 _26
	MT232 _27
	MT232 _28
	MT232 _29
	MT232 _30
	MT232 _31
	MT232 _32
	MT232 _33
	MT232 _34
	MT232 _35
	MT232 _36

